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Pauta da 14ª Sessão Ordinária do 2º Período da Câmara de Vereadores 

de Poção/PE 

 

Tipo de sessão: Ordinária      Data:  19/05/2026 

 

 Chamada nominal dos vereadores (1º Secretária). 

 Leitura do texto bíblico. 

 

 

Projeto de Lei n° 15/26, EMENTA: Dispõe sobre a aprovação do Plano Municipal 

pela Primeira Infância – PMPI do Município de Poção/PE, para o período de 2026 

a 2036, e dá outras providências.  

Autoria: Poder Executivo   

 

Projeto de Lei n° 16/26, EMENTA: Dispõe sobre a aprovação do Plano Municipal 

de Assistência Social – PMAS do Município de Poção/PE, para o período de 2026 a 

2029, e dá outras providências.  

Autoria: Poder Executivo   

 

 Projeto de Lei n° 17/26, EMENTA: Dispõe sobre a aprovação do Plano Municipal 

dos Direitos da Criança e do Adolescente – PMDCA do Município de Poção/PE, para 

o período de 2026 a 2029, e dá outras providências.  

Autoria: Poder Executivo   

 

REQUERIMENTO Nº 164/2026 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra 

requer voto de pesar pelo falecimento do Senhor José de Mendonça.  

 

 

 

 

Identificação Básica 

Abertura da Sessão 

Expediente diversos 
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Segunda votação do Projeto de Lei n° 14/26, EMENTA: Dispõe sobre a valorização 

e incentivo à participação de artistas locais nas festividades e eventos promovidos 

pelo Município de Poção e dá outras providências.   

Autoria: Vereadora Jaciene Maria de Freitas  

 

REQUERIMENTO Nº 153/2026 – Os vereadores Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra e 

Silvio de Souza Andrade requer voto de congratulações e aplausos para a equipe 

gestora da Escola João Martins em virtude do momento realizado com as famílias 

atípicas no mês de abril. 

 

REQUERIMENTO Nº 154/2026 – O vereador Caique Alberto de Oliveira Gerônimo 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a senhora 

Dilma Elias Barbosa – Secretária de Educação e o Senhor José Genailson Batista 

Bezerra - Secretário de Obras e Urbanismo, a instalação de uma caixa d’água na 

Escola João Martins, como também, a encanação nos banheiros e torneiras.  

 

REQUERIMENTO Nº 155/2026 – O vereador Caique Alberto de Oliveira Gerônimo 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a senhora 

Dilma Elias Barbosa – Secretária de Educação, a implantação de uma casa de apoio 

aos estudantes do município na cidade de Caruaru-Pernambuco.  

 

REQUERIMENTO Nº 156/2026 – O vereador Caique Alberto de Oliveira Gerônimo 

requer voto de congratulações e aplausos para todos os profissionais de enfermagem 

do município em nome de Renata Alessandra Cordeiro – Coordenadora da Atenção 

Básica de Saúde e Mirna Monique de Farias e Silva – Coordenadora do Hospital 

São Sebastião, pelo dia Nacional da Enfermagem.  

 

REQUERIMENTO Nº 157/2026 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a senhora Yanne 

Teles – Secretária da Criança e Juventude de Pernambuco que, disponibilize o Kit 

da Casa da Juventude para o município de Poção-PE.  

 

 

Uso da Tribuna  

Matérias de Ordem do Dia   
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REQUERIMENTO Nº 158/2026 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas requer voto 

de congratulações e aplausos para Utervalci Cavalcanti Duarte Beserra e Silva, pelo 

brilhante trabalho que vem realizando no município através do Espaço Educar. E a 

aluna Júlia Valentina de Carvalho Nunes, por representar o município de Poção na 

cidade de Arcoverde, competindo a modalidade de natação.  

 

REQUERIMENTO Nº 159/2026 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a senhora Dilma 

Elias Barbosa – Secretária de Educação, para que seja implantado aulas de natação 

na modalidade de ensino infantil.  

  

REQUERIMENTO Nº 160/2026 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a senhora Giselly 

Aparecida Conrado de Oliveira – Secretária de Cultura e Turismo que, nos 

próximos Dia das Mães possa ser realizado um baile em comemoração.  

 

REQUERIMENTO Nº 161/2026 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira requer 

voto de congratulações e aplausos para João Batista Rodrigues de Lima pelo 

brilhante trabalho que vem realizando no município.  

 

REQUERIMENTO Nº 162/2026 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao senhor José 

Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e Urbanismo, a aquisição de um 

veículo, tipo pampa, destinado aos serviços de retirada e colocação de barracas 

utilizadas nos dias de feira livre no município.  

 

REQUERIMENTO Nº 163/2026 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira requer 

voto de congratulações e aplausos para Claudivan Frazão Macena, pelo brilhante 

trabalho que vem realizando no município.  

 

REQUERIMENTO Nº 165/2026 – A vereadora Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao senhor 

José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e Urbanismo, o calçamento da 

área localizada nas proximidades da escola do Bairro do Prado, bem como, a 

construção de um estacionamento.  
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Segundo Expediente 

Encerramento da Sessão  
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